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BC=/13 5=/144=12(cm}
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1

1+4

sBCD=180" % =—=90°

2

21 5sin A—3=09]4 5sin

ol C=90°, sin A=
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Lxty=2+2/3
. BC _ el
11 ABCDoA tan 45 73—571015§ BC=3/3cm

33

AABCHA tan 60°:ﬁ:ﬁ0]£’i J3AB=3/3
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17 45°<55°<<90°0] B2 cos 55°<sin 55" < tan 55°
w B<A<C
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OA=0D=5+2=7{cm) ;Cm
NZb57H OCASN V.
AC=/7"—5"=2/6(cm) B
S AB=2AC=2x2/6=4/6(cm)

55 4 AclA DCol Wil s419) g D\
HZ %32 AB=zcm= $24 - Ol
DH=(9—x) cm, g ‘ é
AD=(94+z)cmo| 28 Tgf5em

274715 AHDS] A
(9—x)*+(6/5)'=(9+z)*
’—18x+261=2"+18x+81, —36x=—180, z=5

- AB=5cm

56 CP=CA=6cm, C

DP=DB=12cme|2= y
— D 1 Jzem
CD=6+12=18(cm) cor. LI

a5 Ze] 3 ColA BDe| Y= b . ]

Ao 22 HE 2o d

DH=BD-BH=12—-6=6(cm)o| 22 Hz}4=}5 CHDo]A
CH=/18"-6=12/2(cm)

olf) AB=CH=12/2 cme]| 2= Altjeld ABDCE| Yol

%x {(6+12)x12/2=108/2(cm”)

57 AF=AD=3cm, BD=BE=4cm, CE=CF=x cmo]22
(AABC®] £¥9] Zo])=AB+BC+AC
=2(AD+BE+CF)
=2(3+4+z)=2(7+=x)
& 2r+14=280|22 2x=14, x=7

58 CD=CE=zcm=z =oy
AF=AE=(8 z)cm, BFE=BD=(10 ) ¢cm
2 AB=AF+BFoAM 12=(8—z)+{10—=x), 2z=6, =3
o]22 CD=3c¢m
wEtq APQCE 59 dole
CP+PQ+QC=CP+(PG+QG)+QC
=(CP+PE) +(QD+QC)
=CE+CD=2CD=2x3=6{cm)

59 HzF437+3 ABCOlA AC=/25"—15"=20(cm)
A 08 wAF9] dolE remZ T2 H

%xrx (25+15+20) :%

opebd Y 02 B9 Zole 2r x5=10x{cm)

215320, 30r=150, »=5



60 A 19 DA 5] dolE rem=2 FOH

%xrx (10+8+6):%><8><6, 127 =24, y=2

&, EC=IE=2cmo|2= A
BE=8-2=6(cm) :

oluf 25} Zo] BIE& 2oW

AIBD= AIBE (RHS &% )c|2 &

pé
-gom

DDBEIZZAIBE:ZX(%xﬁxz):m(cmz)

61 AB+CD=AD+EBCe|z2=
8+CD=5+10, CD=7¢m

62 1894 BQ=BR=6cme|22
CS=CR=15—6=9(cm)
. PD=DS=14—9=5(cm)

63 DE=zcm= 528 AE=(7—z)cm
T, DE+BC=BE+CDo|n =
z+7=BE+4, BE=(z+3)cm
. (AABE®9] £9|9) Zo|)=AB+BE+AE
=4+ (x+3)+(7—z)
=14{cm)

b4 A O8] YEAES] ZolE rem, H O A B -beme.
o4 OGel Wl 49 28 He 5 fofjli—nen
855 T P L (4riem

— 1 e #CII
S UD=Taem b B
— . o - . B e I-V N

OH=(4—7%)cm, OH=(6—7)cm P e (G_y)cmC
ojn=

A7 OHO oA

(4—# )24 (6—#)'=(4+#)°, ¥"—28»+36=0
ojtf] 0<y< 402 y—14—4/10
mhebd] O 2] BAEL] doli (14—4/10) eme|th,

s AQOB=2-APB=2x40°=80°
olu) AOABE OA=0B¢l o]5uazr3lolnz

65

4:@2%><(180°780°)=50°

66 173 Zo] OEE "2od
ZAQE=22ADE=2x 26" =52
2EOB=22ECB=2x40"=80

. Zx=52"+B0 =132

67 LIZ%X (360°—110°) :%x 950" =125°

68 OA, OBE 12ov
ZAOB=180"—40"=140°
1

5 4:c:§><(360°7140°)
sl o qane
=5 X 220°=110

69 sx=BAC=50°0|0& ,y=60"+50"=110"
W Zxt sy=160°

70 #BDC=sBAC=sz2 o1
T2 =200+ sx+t sx, 2.0=02", Sx=26"
. 7BDP =28

71 BD7 9 O0] A=e|22 BCD=90"
oluf ~ACD=-ABD=40"0]22
ZACB=90"—40°=50°

72 283} Zo| CPE 12W ~BPC=90°
ol ~APC=-ABC—30°0]2=2
S r=90"—30"=680°

73 J2d@w Ze] ACE 2o ~ACB=90°
ol
ADAC:%ADOC:%WLS“:%”
ol2Z ZZp7IE PACHIA
2 APB=90°—24°=66°
BOY) @tile] 9 09 Mpe 2 A0
=om A’'B=10cm
olv] » A'CB=90"0]n=
A 2447b8 ABCOIA A7C=/107 -
&=8(cm)

74

= = e R,i—i
=, cos A=cos A “An 10 5
sin A =sin A’:%z%:%

o|2 = cos A—sin Az%

75 ~APB=/BPColnz AB=BC

L x=6

o
o

n
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76 233} Zo] ACE 22
ZACD=90%0|2=2
AAPCO)A ~CAP=90"— sz
ol AC=CBela=
ZADC=2CAP=9%0"— £z
= APADOIA 26"+
—2,5x=—116", Lx=58"

(90" — z2)=2x

77 AB: BC=3: 40|22 ~APB: ~BPC=3:4
45° 1 sx=314 3,2=180°, Lx=60"

78 ~BAD: ~ADC=BD: AC=3: 10|22
% 7ADC=3:1, 32ADC=/z, 4ADC:%45

ol AAPDO]A 4x=20°+%4x, %43:220”, Faeay

79 AB: BC: CA=5:6:70]22
2ACB: 2BAC: 2ABC=5:6.7

; R -
. ZBAC=180" X zp==60

g8y 7o D%
S VAl

£ ADC=18¢° x%:%“ i“
B

1 &
<DAB=180° ><§:20°

£, APDA9|A ~APD=180"—(36"+20")=124"

1 (D Zzs ABCeA
AB={8"—(4/2)’=/32=4{2(cm)
©4f2cem
(%) sin B:%:%:gs cos B::C:T:
c_4z_, .
4/2 @
2

. 2
. sin Bzg, cos BZT’ tan B=1

tan B=
an AB

A IE
@ AB2| Z0IS H27| TSI, 1
@ £Bel 4121812 32 Hi27l Tlg, 5

05 AABHe|A sin 30°=

02 22014 tan A:ﬁolgi

AC=3 BC=22 =04

A 745714 BACHA
AB=/F+2=/13

_218

sin A xtan B=

o 3/13
©T13

A s
@ AC, BC2| ZO|E 22} HiEA| MHABIRALL 1

@ AB2| Zo|E diEA| Falfich

2
@ sin A, tan B2 2k 212} Hi2H #3150 2
@ sin A% tan B2 S HIEZAH FEIFECL 1

03 A3 ABCollA
AC=/7"—3=/40=2/10(cm)
olf AABC»AADE (AA H&)02=2
ZABC=ADE= -z

. . AC 2410

. sin z= ABC .
sinz=sin{ = Y= T (3]

&z 1=

@ ACQ| ZoIE HIZA| F3lArk. 1

@ Lp2| T707t H2 22 HIEA HAEIEC. 3

@ sin =9 k2 HI=A| %0 Z

04 HZHZE ABColA

AC=/(2/5)"+#=/36=6(cm)
A7 GACHA
GA={6+(2/6)°=/60=2/15(cm)
£, 14899 GACH A
AC_ 6 _3/15_4I5
GA 215 156 5

COS X =

. {15

5

A IE EE
@ ACS| LIS HIZAH| 5%k 2

@ GAZ2| Zo|E HIEHA 133k 2

@ cos 29 42 HIE=A 7% 2

BO_BH_1,..
AB IE.

23 2
Ecm

E O 30 o
oS A E

2@—2,/5 BH=

_ 43 T FT
o5 2 —olBg 2AH=6, AH=3cm
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ol AAHCOA tan 45'= L= =11t =1022 | 1 xxgxsin (180~ 150°) =32
EC:E;m_ ...... (2] ; %XIXSXSiDSODZSQ
= BC=BH{BC=,/343(cm) oo © |
1 1 1
" ({3+3) em | FHREXEXG=32, 2r=32, g=16 e e
A7 = | w= 16
O BH| 20| Hi=7 1aisrt 2 s |HH?§.
9| zlo|= Hl2A| TaiECt i .
® HCS 20 /= HI2H Tal%C 4 : T !
9| ZCIE HZ A TEIECE : .
Lk iR T | @ 22| Y2 v ot 3

06 J3xsin 45 X cos 60" —2 % cos 0" +tan 30°

= 3x§x%—ﬁx1+§ ------ (1] o
10 ACE 2109
A8 0 B |
3/6 ‘ =1 «ABxBCxsin B
i TR T© e @ : 2
3/6 | =% 10 X8 sin 60°
4 |
R = EE j =%>< 10><8><§=20J§(cm2) ------ ]
ZOURI AZIHIQ| ZES 2424 HEE A MIAIBIECL, 4 i i
70171 IS HEZA| ANSIEL ' | F, AACD=5% x AD > CDx sin (180°— D)
:%XZfXZszm(BO —120°)
07 7478 ABCHIA | i
BC=20 tan 61° =20 x 18040 | =5 % 2/Tx2/T < sin 60°
=3608(m) e (1] i —%XZ,TXZ,TXL
o 99 5ol L6molnE h2 5] mPY olE
| 2 ......
16+3608=37.68(m) e e =7{3(cm’) @
N— ‘ . JABCD=AABC+ AACD=20/3+7/3
} :27¢/§(CH’12) ...... e
A= EE 3
@ BC2 ZOIS = Fai%e i il |
& U259 239| =0/= HIZA SISk 2 } @ AABCS| Ho B oA ol 2
! @ AACD2| £0IS HiEAH F3IH. 2
| © LJABCD2| H0/= dt2A| 7alct 2
08 AABC=1xBCx AC xsin C=1x12x8xsin 45° 3
:%x 128 ><§:24J§(cmz) ...... ) i
ojt) ¥ G7t AABCY| RAZHo| 22 - MPC=PB=7em e o
AABGZ%AABC:%XEALE 4 02 vhAZe] dolE yem=E oW
3 em) o | OC=rcm, OP=(r—3) em
=&/2{ecm®) e
‘ AR OCPol A
" 8/2 cm® | 5 R 2
T Hi{r—3)=+" ¥"—6r+58=y
A = EEN 29
@ ~ABCS| 0/ HI2H 7550, 3 | Te=T%r=m @
@ AABG2| H0/2 HiEAH #sl%ct 3 3 Z 2l Q2] Btx2eg] Zdolr} %cmomi A 08 gol=
I 3 EX(Q;) Sglﬂ'(cmz) ...... e
09 AABCZEXBCXABXSin {180°— B)=32(cm”) 3
| . 841 2
.= e o SoSgomem

ik}
o
Ha
=0.\=
L
i
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*H2 = | Hf . 15 AD=AF=zcmZ ¥oH

@ PCe| Lo|= HiZH| F5i%c). 1 3 BE=BD={(7—x) cm
@ 2 09| 9txj29| Zo|S di=A| wigrt. 3 CE=CP=(8—a)em e o

© 2 09 S0IS HIZA| T5iurt, o] BC=BE+CRo|22

N=(7—x)}+(8—=x), l1=15—2x

12 [JBHOM¢] 4]

2r=4, x=2
ZB=360"—(90°+128°+90°)=52" e o rEBD=Sem 0 e )
oluj OM:E\IOEE } = | e
AABC= AB=ACK] eleRuzgeld. ® @ BE, EC2l Z0/2 25 A2510| 242! Hi2A| HAISIECE 3
&, £A=180"—2x52"=76" e © @ AD2| ZIo|= Hi2A R2apaErt o
LTE
A7 E IKE _ _
@ 2Bo| 27|= HIZA w5t 5 16 BM=zcm= %27 MC=(9—z) cm
@ AABC7 0 MABIK| HEA HIAISIRCH 2 ol AM+DC=AD+MCo|2=2
@ £A9| 57|Z ti=A| ola. 2 AM+6=9+(9—z), AM=(12—z)em - o
A7 ABMeA
13 2.PAO=,PBO=900|22 ~AOB=120" o 1) '+ 6 =(12—x), ' +36=x'—24x+144
ofn) 2% Zo] OPE 2o i T — o
APOA= APOB (RHS 35 )olna
S NP | foaABM=2xSxe=Ziemy e o
LAPO—EXGO =30" e i
- . - BB EE
%, AO=PAtan 30'=2/3x-3-=2(cm) - @ @ AMS) Z0|Z 22 AKZ5I0t HIEZA MABIZCL 3
wfElA] AAlS B Ee] Wojl | @ 2] g2 Hi=A ol 2
120 4 : © AABMO| 40 /E Hi27| Fairt. 2
TX2 Xﬁigﬂ'(cm) ...... ') :
R —
3 17 £AOB=2-APB=2x675=135" - @
R IE | we

AOAB:%XGXGX sin (180°—135°)
@ ~AOBL| 37|12 HI= A HslFHct.

1

@ £APO2| 57| H12A FSIXECE .
@ AOQ2| Zo|E dt=A #atArt. 3
2

=l><6><6><sin 45"

2
@ MESHEB0| Lo = Hl2A| 5HECE %xsx&x@
- ! :9‘/5( sz) ...... @
14 €1 O 8r2] 3+ 4 AoM € Oof 212 5 F o] AB, ACe|R2 |
e | AP 1 EE
AB=AC e Qo @ 2AOBQ| 27|= Hi2A| 5I%CH 2
ojuf) 2zZr}7ra AOBS]A @ AQABS| $0|= HI2H TalEn) 3

ek AAEDS] E¥2] Aol

AB=/7"—#=/33(em) = e e
AE+ED+AD=AE+(EF+DF}+AD |

18 ACE 22w AB/} 9l 02 Ago[2z

@ AB= ACYE H=AH| XA 1 maEks] APACH A
@ AB2| Zo[E HiEA| FsICt

| sAPB=90"—22'=68" e ©
@ AAED| S22l 2015 H12 F5i%r, s b e

=(AE+EC)+{DB+AD) ; ZACB=90° e o
=AC+AB=2AB 3 B2l Qe A
=2/88em) ® ZEAD=2,C00
! 2
Co2033em |
: D B
7= l g : —EX 44°=22° e e

46 - 23| F2M B3 48



Jm "

1002 1005 ==

022 M2pegeld Zoi7t 1emel H2 AT UolA F el
(1] 4ACB°| 7| HIZA FEIRCL 3 Yol 77} thea} 2ot
® ~CAD®| 37|12 Hi=A| Faigirt. 2 § 194 Lem, {Zem
@ ~APB2| 37|12 HiZ27| 8IS0 5 soltals [, JEbt
i 394 [Fem, Zem
19 285} Zo] E‘% Je 18cm—\y : ;
s ABC=90°0]n® [‘D 3 =, piiA A7 A #e) dolk 747t 1em, Jnom,

JntlemolB2 1084 Azkazidgo] A Hel do|= 7h7)
1cm, {10 em, J11 cmeolth

ZDBC=90°"—70"=20" .- (1] AC
2DBC : zZABD=DC : ADo] 4 &

20" :70°'=DC:18, 2:7=DC: 18 ! ohebal lowlA AZATEL 1P em ==
e e : pooe e o/
7DC =38, DC:% cmo e a | /0 T 10emT
! : .\ _ v
ﬁcm 3 SIN Zyg— m, COS T1g m
! | L /10
— | - $in 23, X €08 T =77
A = 3
2DBCE| 57|12 di2 A 151%E0) 2 ! I
o == e l,:rl Rt © 03 AABDe|N AD=BDe¢|2=2
@ DCe| Zo0|E H=AH akArk 3
; <BAD=-ABD
! AABCH M AB=ACe|2=
20 AB9] o|7t z=o) %OIEE +ACB =~ ABC

1 ABCDo|H BC=BDo|E2
ZADB=180"x=225 = e (1)

8 | <BDC = ~2BCD
%, CDel ol7} gl Lojm %, AABCwABCD (AA §8)0l22
AD=BD=BC=zcm=2 2% AB : BC=BC : CD*]4
4DAC=180°><%=45° """ g 2 x=x.(2—x), =42z
2 +2rx—4=0 z=J5—1 (" 0<<z<2)

Z AAPDO|M CPD=45"+225"=675 - ©
LG5 ! ojff & DefM ABe] = 410 28 HE 0¥
! AH= AD={(/5— olmz
e | AH=1cm, PB {(/5—1) CI}’I_]
© 2ADBE| Z7|S 27| Paigct 0 cos A= % - 5171 - 5:1
@ s£DACR| 37|12 HtEA| Fsi3rt 2 !
e e P 04 AR iZeln, sin A=Zelnz Tgn
% 1-‘_2_ e W‘)‘\:l—zllﬂ /“O]Z]‘?T P 01;}
ol tan A— L sin (90— A) :%, i
Y — c— I
auE " 125+132 3 5 12
> | g = e =—"o0lB
| tan (90— A) 13 COS {90°—A) 13 oln=x
01 2DEF= 2BEF (#.& 7}), A ELﬁcm | . 125 12 (u 5. 12_5
L5H ) ‘ (Ba2h = C(ER) =L =2
B¢ > c |
%= /BEF= . BFEe|2= s | . _ tanAxsin(90°-A) 12.5 12 13
' - | g ‘ tan (90°—A)xcog (90°—A4) 13 " 13 13775
ABFEE: BF=BEQl o5 #4243 .
ol =5

= BF=BE=DE=/3cm?¢|2, BC'=DC=1cmo|2&

22474 BCFA CF=/(/3)—1°=/2(cm)

# Fold ADo] 2l $2410) 22 H2 Fow
EH=ED-HD=ED-FC=ED—CF=/3—(Z(cm)

web] A2HE2E EFHOA

_HF__ 1 _
tan ‘rfﬁ*ﬁ_ﬁ*‘g{_ﬁ

05 AM=DM=/4—2°=2/3(cm)
BG, CGEZ 101
AABG=AACG=AADG
(RHS 35 )ol2=
BG=CG=DG, & & G ABCDg]
2] 4fel},

S A - 47



ol ABCDE A4TFHoln, AHAEL 2o FAS Aol 43
LAFEE M G= ABCD FAFHolch ; 2
2/3 tan ¢=tan 60°=/30]22

oluf) sin e=sin 60°="-—, cos (@a—60")=cos 0°=1,

&, MG=3DM="§"(cm)o|n2 A7pt7rd AMGAH (@)2+1 7
3 (sin @)’ +cos (a—60") 1\ 2 _4_ 7
EG=J(2/3)— 2f F ME | (tan )’ T (j3aF 3 12
" _i_£; W8, 1 2T 1
R 22/3= X?J_ ;
11 273 Zo] Azst 582 [JABCD, & dom
6 4" —2(1+/3)x+/3=00°4 A B4 CD2] gz Y& <4 ; = 5
i cIn o
‘ dHS Q2 oW sLBCQ=45n2 7 L e
{(2zx—1)(2z—/3) =0, - T ziﬁ . - ¢
2 2 ! “Fererd BQCe A k!
ol 0°< A< B< 90|22 cos A>cos B 1 s
! = | cos A>cos 3 BC— sin445° :4X%:4ﬁ(cm)
B st 1 :io o2 = < = & :
% cos A 5 cos B 5 122 A=30°, B=60 olt) (JABCD: sl salo]
. 4sin A xsin A+2cos (90°—A) 3 [ ABCD=4/2 % 5=20/2{cm®)
' tan Bxtan B |
_ 4sin 30° X sin 30°4+2 cos (90°—30°) |
- tan 607 % tan 60° . 12 AB=ACo|2=
4x(1)2+2x 1 | 1 e
_ 2 2 _2 ! ZABC= AACB—— x (180°—30°)=175
(/3)° 3 | u "
BC=BD¢|22 ~DBC=180"2x75 =30
_E_E_S . . S ZABD=75—30"=45"
TEoR=0E— 15, 5 17 oo Dol % Dol ABe] WY 449 w2 B2 o
BE=CD=15—9=6 ABDESA
PSR ! —
OI]IH Z_‘Z‘)“:l‘zl G ABEOﬂ’i BEZZECOS 455:2¢/§><£:2(Cm)
BE 6 3
cos (#ABE)=cos g==—==—==—0|2%
AB AB 9 T, DE=2/Z sin 45° —2J_><£ 2(cm)olR2

3AB=30, AB=10
= AR=/10° §'=80]2=
AE=—2 ——9x-3 —9/3(cm)

AABE=-x6x8=24 tan 30 ]
| ~ AB=AE+BE=2/3+2=2(1+/3)(cm)

2747149 ARDO]A

8 29 o] HA7E ABCDE 27]7} B
2o JANE 3 Bol TEln o i 2 4T 13 AZ4ZE AHTAAN 2ATH=90"—§0"=30"¢|22
A A ; -
AQDR = AQDR’ (ASA #%)0]3 e KH=150 tan 30'=150 %22 =503 (m}
=ANBR %o / ‘
AABRP A; K (ASA%’) ]P_E(})' B ap\fcﬁ/.. E © 27478 BUTA ~BTH=90"—30°=60°0] 2.2
oluf] 2 P7 o] 2ol g =3 TH3PCT B
ﬂ é_} Lekear ' BH=150tan 60°=1504/3(m)
BE=4PColt}.
=, 2744218 PEB') BP—((3C) T (1T =5PC S ABCBH- A 12073 50/5-100/3m )21 2
o ” - | AEq ol ABt 102 B¢t o] B4t Agjolnz
3 3 i
ol e i
[SE s eTRE s  Anag age 22 1000 g0 minol
9 sin90°=1, tan Q=002 2 !
! L AR % i - BoTm A
745 cos (5x—10°)=2, cos (5x—10°) = 7435 g 145 <7 AB X sin 60°=14/3(cm’) o[ 2.2
i —_— 3
Z Br—10"=30°, br=40", =58 %>W><AB><€=14J§
! L‘EE:ME BE -
s ° 1 C ‘/§ '/§ s - ! 4 ~TCmeT
10 sin 30° =, cos 30 —TOIEE z—3¥=1, v=4J3x—/3 ‘
) . 4
240 71277} J30|22 tan a— /3, E a—60° AB=14/3x 7J§78(C1n)



313 Aclq BCo HR 49 e H2 oW
2747+ ABHO|H AH=8 sin 60"=8 x§:4ﬁ(cm)

®, BH=8 cos 60°=8 x%:zl(cm)OIEE

CH=7—4=3(cm)
ofw} Fzpaziy AHCHIM AC=/(4/3)'+8=/57(cm)

15 AZ47H ACDOIM AC=/6"18'=10(cm)o|n 2
273z AGCAIA CG =4 (10/2)*—10°=10{cm)
o) OC= A0=4 AC=4 x 10=5{cm)°| =2

A7p7re OGCoA
0G=/5+10°=5/5(cm)
ek AAGO= —A AGCol=2

%x 1042 % 5/5 % sin x:ix(%x 10><10)

2
25410 sin x=25, sin x= 1/% :%
16 233} Zo] ODE 22 AODAE o

OD=0A3] oj5#azgo|ng

= I
ZAOD=180"—2x30°=120" A yed =3

i

, 2DOB=180"—120"=60"
. AT ABCOA

BC =15 tan 30° —18><£f6f(cm)

3
L (AET R gol)
{AABCE] ¥ol)
—(£A0DY] gol)+

i

(BAZ BODY Yol

:%xleGE

(1 ; " o B0
[2><9><9><sm(180 120°) + X 97 360]

=54/3— ( X4 X 9xsin 60° +—7r)

=54/3— ( ><9><9><£-|——)

—54/3— 81J_ 34547 13.5,/_4 —B4g (em?)
17 9 0’5 @ AB9| & D= o4 o

20DEB=«2CDB=90°
£ OCLABoER

ﬁzlﬁzéx 24=12(cm)

E, BOE 22 8 09 A5 ZdolE remB F2oH
DO=(15—27) cm, BO=15 cmo| 22 27417}5 DOBe]A

127+ (15— 2r)°=15°, 1444225 —60r+ 4°=225

P —15r4+36=0, (r—3)(r—12)=0, y=3 =L r=12

77777 1005 1005 43¢ »

15

OI[[H 0<?’<70]EE y=3

b 9 09 989 ol 3 cmelt},

18 23857 Zo] d PolA € O] 22 % F4
o) dH¥e 77 A, B2 ¥ OA, OP2
Jed 20AP=20BP=90"0]12
APOA=APOB (RHS g5 )o/2=

4OPB:%>< 120°=60°
s P, BB e B
= OP= < 60° =6/3 =12{cm)
[ % PR o]Ro] A= 5F2 tx]22] do]7} OP
%, 12 cm$l Hol 2= Tk =39 Ee] dol=
2rx12=24r(cm)

o

?%a

l“

19 99 24 Oo]A ABe] W 4419 T2
H= w24

A= AB=1x8=4(cm)
A 09 729 dolZ remB 2 H

m:%r cmo| B2 A7 OAHA

42‘|‘ (%7’2’) :7’2’, 16‘|‘%?’2:?’2

3 64 &/3
,I?’ —16, ?’—? ?’—T( ?’>0)
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